

# 升任女排总教练,郎平暂“退”二线!



《晶报》消息 中国女排29日公布了最新一期集训名单。猜测已久的郎平能否继续担任中国女排主教练也终于有了答案。在伦敦奥运会周期率领中国女排夺得世界杯和奥运会两连冠的郎平从原来的主教练变成了总教练,原来的助理教练安家杰担任执行教练。

对于郎平总教练的职务,国家体育总局排管中心主任李全强解释说,由于郎平刚做完手术不久,因此在目前阶段她身体的康复是第一位的。他说:“(这个决定)主要是根据她的身体情况,如果完全做主教练,每天盯着球队,从身体各方面都做不到,对恢复也不利。所以目前队伍中的

一些事,比如组队、制定安排训练计划等等,让郎平从宏观上把控,从大的方面来率领球队。主要还是要让她把身体康复好。”

而郎平也说,作为总教练,她会规划球队的发展方向、完成组队,并协助教练班子完成训练和比赛任务。同时,自己将积极治疗康复。实际的带队工作

由安导来执行,教练班子共同配合完成好。虽然上个奥运周期在排球三大赛上取得了两个冠军和一个亚军,郎平谈到中国女排的未来时仍然很谨慎。她说,中国女排要从零开始,努力发掘和锻炼新人。

郎平将担任总教练的消息让不少网友感到欣喜,网友纷纷表示“只要郎

导在,人们就会充分信任并尊重”。“快乐吧小白”所言的“有郎指导就不会差!”也代表大部分网友的态度。对于接下来的奥运周期,不少网友都送上了对于女排和郎平的祝福。“Y闻思不冻”说:“郎导能够负责战略层面,这已经很好了。祝福中国女排,加油!” (王君宝)

## 朱婷败光2000万?假的!

《沈阳日报》消息 作为奥运冠军朱婷的父亲,55岁的朱安亮这个憨厚老实的农家汉被十几天前一个亲戚转发的消息所震惊,“朱婷半年败光2000万……”“我和老伴很生气,你看看这是啥东西,咋能没根据瞎编呢?”朱安亮说。

这则名为“奥运冠军朱婷半年败光2000万,她都做了什么?”的消息说,“过去一年,朱婷总共赚了约2000万元,但半年里几乎被她败光了。先看一组数据:1.孝敬父母,在市区给父母买房花费约60万元;2.回馈家乡,为家乡修建一条20公里的柏油马路花费约817万元;3.为家乡捐建两所希望学校,共花费360万元;4.捐建一所养老院花费约110万元……这样的败光,我们支持,这样的运动员,我们骄傲。”

朱安亮表示:“最近几年,朱婷确实给家里付出了很多,但网上传出的朱婷又修路又捐建学校、敬老院,全都是假的,一点都不靠谱。没影儿的事情不能瞎编,这不仅是对女儿不负责任,也是对社会公众不负责任。” (宗文)

## 晋级16强 丁俊晖明日赛场庆生

《北京青年报》消息 29日晚,2017年斯诺克中国公开赛结束第二轮的争夺,中国名将丁俊晖在“中国德比战”中以5:0的比分横扫小将周跃龙成功晋级16强。

当天在面对小将周跃龙的比赛中,丁俊晖在开

局阶段就没给对手任何机会,单杆轰出109分赢下首局,接下来小将周跃龙没有得到太多的机会。一个干脆利落的5:0,丁俊晖兵不血刃地晋级16强。

本次比赛,作为父亲的丁文钧每天都会到场边观战,对于此前发生的个人赞

助商和赛事赞助商发生冲突而引发的一系列问题,他表示,作为个人来说,丁俊晖的做法是为了对相关企业的负责,而为了赛事的顺利进行,他也做出了让步,其实这个并不矛盾。本周六,丁俊晖将在赛场上迎来自己的30岁生日。(张昆龙)

## 姜至鹏前妻:已忍气吞声多年

《南方日报》消息

3月28日,在2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛中,国足客场以0:1不敌伊朗队,出线希望渺茫。比赛中,国足队员姜至鹏因解围失误导致失球,成为舆论焦点。

但引发风暴的则是29日凌晨,一位微博名为“肥豆芽吃生姜姜姜姜”的博主发布的“今夜让国足痛失一球的姜至鹏到底是个什么货色——关于国足队员姜至鹏婚内出轨转移财产及广州富力俱乐部包庇球员的实名血泪控诉”的博文,引发网络热烈讨论。

博文落款为姜至鹏妻子张之悦,日前,记者联系了张之悦本人,她表示:“只是觉得自己忍气吞声多年,想发出自己对姜至鹏的看法。”

其博文指出,国足队员姜至鹏婚内出轨,与一名女子关系暧昧。此前,姜至鹏曾向法院提起离婚诉讼,2015年6月,法院判决不予离婚。2016年1月,姜至鹏再次提起离婚诉讼,法院判决准予离婚,同时还包括其他条款。张之悦表示,2017年初法院出了判决结果,但她觉得判决结果中,财产分割不合理,对自己提供的姜至鹏1300多万元涉嫌资产转移的证据法院并没有采信且有异议。同时,她认为在法院审理中对姜至鹏的经济收入情况并未查清楚。

目前,上海市一中院二审判定两人离婚,张之悦一方正在申请二审再审,张之悦代理律师顾海伦表示,张之悦一方主要是要求法院对姜至鹏一方的财产重新调查。

姜至鹏本人29日晚也通过媒体对此事件进行回应:“法院一年前已经判定离婚,至于那篇长文中提及的数目,是俱乐部给我本人的一个账单,不是像文中所说的那样。不管怎么样,因为我的个人问题对国家队、俱乐部造成了不好的影响,在这里我向大家表示抱歉。”

(李业坤 朱小龙)



姜至鹏身陷出轨漩涡



## 冰上舞翩跹

3月29日,李子君在女单短节目比赛中。当日,在芬兰赫尔辛基举行的2017年花样滑冰世锦赛女单短节目比赛中,中国选手李子君以56.30分排名第20位。

(据新华社报道)

## 内蒙古看台

## 贾宗洋徐梦桃阿尔山夺冠

新报讯(记者 牛天甲) 近日,2016~2017年度全国自由式滑雪空中技巧冠军赛在阿尔山西山滑雪场收官。据了解,阿尔山具有雪期长、雪质优良的冰雪资源优势,为国家自由式滑雪空中技巧队早期和晚期上雪训练提供了场地优势。本次比赛为期3天,包括成年组、青年组、团体赛3个项目,来自河北省、黑龙江省、长春市、吉林体育学院、沈阳体育学院5支代表队的46名运动员参赛。最终,沈阳体育学院的贾宗洋、徐梦桃分别获得成年组男、女组冠军;来自沈阳体育学院的杨仁龙、隋亚欣分别获得青年组男、女组冠军;来自沈阳体育学院的徐梦桃、王心迪、贾宗洋获得混合团体赛冠军。

## 体坛短播

● 30日,2017国家乒乓球教练员竞聘会议举行。此前兼任男队主教练的国家乒乓球队总教练刘国梁没有竞聘男队主教练。前奥运冠军王皓和马琳则参与了男队教练竞聘。

● 2017国际田联钻石联赛上海站将于5月13日在上海八万人体育场进行。中国军团将派苏炳添、谢震业、张国伟、巩立姣和谢文骏等好手出战。